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KRISZTUS JÉZUS HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, RORAIMA-BAN, BOA VISTA-BAN, A
RORAIMA SZENT TEPUI VIRÁGJA FÉNY-KÖZÖSSÉGÉBEN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS
NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Úr Hangja visszhangzik az egész világon, és visszhangzik mindazok belső világában is, akik
készek meghallgatni Engem.

Az Úr Hangja kihirdeti az Irgalmasság utolsó rendeleteit, hogy felkészítse a lelkeket arra a
kimenetelre, amelyet a Teremtő a megbocsátás és megváltás Tervében előirányzott, amelyet a
világban és teremtésében a kezdetektől fogva valósít meg.

Szívem társai, meg kell kérdeznetek magatoktól, hogy mi az életetek prioritása, mik a
törekvéseitek, mi a szellemetek célja.

Naponta törekedjenek arra, hogy elmélkedjetek létezésetek céljáról, és ennek a célnak a
fényében értelmet adjatok a napjaitoknak. Én azért vagyok itt, hogy megmutassam nektek az
utat, és ez az út nem kívül, hanem belül van.

Kívülről látni fogjátok, ahogy a világ összeomlik, látni fogjátok, ahogy az elvek és értékek
eltorzulnak a családokban, a nemzetekben és az emberi elmékben; látni fogjátok, ahogy a Föld
kétségbeesése az Élővilág egyensúlyának felborulásában nyilvánul meg. És ez az
egyensúlytalanság intenzíven tükröződni fog az emberek érzelmeiben, mert nem lesz béke az
emberi tudatban, ha nincs béke az emberiség és a  Természet Élővilága között.

Látni fogjátok a külvilágban, ahogy a próféciák egyenként beteljesülnek; látni fogjátok, ahogy a
Szent Szavak életre kelnek és valósággá válnak a világ négy sarkában. Szívetek azonban nem a
világhoz tartozik, ezért ne féljetek.

A próféciáknak van egy lefolyásuk, de van egy végük is. Az idők átalakulása
következményekkel jár a világra és az egész életre nézve, de mindenekelőtt egy célja van, és a
ti szívetek ennek a célnak kell, hogy szentelje magát.

Ne higgyetek csak félig, ne reménykedjetek csak félig, ne legyen csak félszívetek, ne
szeressetek csak félig; hanem éljetek teljes életet, éljetek teljes szívvel. És ebben a teljes
szeretet iránti vágyban fog az Én Szívem találkozni veletek, és kiegészíteni azt, ami üres és
hiányos bennetek.

Ezért szegezzétek Rám a szemeteket, legyen Bennem a célotok, legyen Bennem a szívetek,
alapozzátok a prioritásaitokat az Én Szívemre, és mindig biztonságos helyet fogtok találni, mert
Én vagyok a biztonságos helyetek egy bizonytalan világban. Legyetek az Én Szívemben.

E cél felé vezetlek benneteket.

Mesteretek és Uratok, 

Krisztus Jézus


